
Partdrawing for  DMR200 - Pagina 1Partdrawing for  DMR200 - Pagina 1Partdrawing for  DMR200 - Pagina 1Partdrawing for  DMR200 - Pagina 1

1



Partdrawing for  DMR200 - Pagina 1Partdrawing for  DMR200 - Pagina 1Partdrawing for  DMR200 - Pagina 1Partdrawing for  DMR200 - Pagina 1

2

Nr. Part nr. Name

0 194533-6 Oplader LXT DC18SD

0 194533-6 Oplader LXT DC18SD

0 194533-6 Oplader LXT DC18SD

0 194533-6 Oplader LXT DC18SD

0 194533-6 Oplader LXT DC18SD

0 194533-6 Oplader LXT DC18SD

0 194533-6 Oplader LXT DC18SD

0 194533-6 Oplader LXT DC18SD

0 194533-6 Oplader LXT DC18SD

0 194533-6 Oplader LXT DC18SD

0 194533-6 Oplader LXT DC18SD

0 194533-6 Oplader LXT DC18SD

0 194533-6 Oplader LXT DC18SD

0 194533-6 Oplader LXT DC18SD

0 194622-7 Auto oplader LXT DC18SE

0 194622-7 Auto oplader LXT DC18SE

0 194622-7 Auto oplader LXT DC18SE

0 194622-7 Auto oplader LXT DC18SE

0 194622-7 Auto oplader LXT DC18SE

0 194622-7 Auto oplader LXT DC18SE

0 194622-7 Auto oplader LXT DC18SE

0 194622-7 Auto oplader LXT DC18SE

0 194622-7 Auto oplader LXT DC18SE

0 194622-7 Auto oplader LXT DC18SE

0 194622-7 Auto oplader LXT DC18SE

0 194622-7 Auto oplader LXT DC18SE

0 194622-7 Auto oplader LXT DC18SE

0 194622-7 Auto oplader LXT DC18SE

0 194622-7 Auto oplader LXT DC18SE

0 194622-7 Auto oplader LXT DC18SE

0 195444-8 Accu BL1430 LXT 14,4V 3,0Ah

0 195444-8 Accu BL1430 LXT 14,4V 3,0Ah

0 195444-8 Accu BL1430 LXT 14,4V 3,0Ah

0 195444-8 Accu BL1430 LXT 14,4V 3,0Ah

0 195444-8 Accu BL1430 LXT 14,4V 3,0Ah

0 195444-8 Accu BL1430 LXT 14,4V 3,0Ah

0 195444-8 Accu BL1430 LXT 14,4V 3,0Ah

0 195584-2 Snellader LXT DC18RC

0 195584-2 Snellader LXT DC18RC

0 195584-2 Snellader LXT DC18RC

0 195584-2 Snellader LXT DC18RC

0 195584-2 Snellader LXT DC18RC

0 195584-2 Snellader LXT DC18RC

0 195584-2 Snellader LXT DC18RC

0 195584-2 Snellader LXT DC18RC

0 195584-2 Snellader LXT DC18RC



Partdrawing for  DMR200 - Pagina 1Partdrawing for  DMR200 - Pagina 1Partdrawing for  DMR200 - Pagina 1Partdrawing for  DMR200 - Pagina 1

3

Nr. Part nr. Name

0 195584-2 Snellader LXT DC18RC

0 196235-0 Accu BL1815N LXT 18 V 1,5Ah

0 196235-0 Accu BL1815N LXT 18 V 1,5Ah

0 196388-5 Accu BL1440 LXT 14,4V 4,0Ah

0 196388-5 Accu BL1440 LXT 14,4V 4,0Ah

0 196388-5 Accu BL1440 LXT 14,4V 4,0Ah

0 196388-5 Accu BL1440 LXT 14,4V 4,0Ah

0 196388-5 Accu BL1440 LXT 14,4V 4,0Ah

0 196388-5 Accu BL1440 LXT 14,4V 4,0Ah

0 196388-5 Accu BL1440 LXT 14,4V 4,0Ah

0 196388-5 Accu BL1440 LXT 14,4V 4,0Ah

0 196388-5 Accu BL1440 LXT 14,4V 4,0Ah

0 196388-5 Accu BL1440 LXT 14,4V 4,0Ah

0 196399-0 Accu BL1840 LXT 18V 4,0Ah

0 196399-0 Accu BL1840 LXT 18V 4,0Ah

0 196399-0 Accu BL1840 LXT 18V 4,0Ah

0 196399-0 Accu BL1840 LXT 18V 4,0Ah

0 196399-0 Accu BL1840 LXT 18V 4,0Ah

0 196399-0 Accu BL1840 LXT 18V 4,0Ah

0 196399-0 Accu BL1840 LXT 18V 4,0Ah

0 196399-0 Accu BL1840 LXT 18V 4,0Ah

0 196399-0 Accu BL1840 LXT 18V 4,0Ah

0 196399-0 Accu BL1840 LXT 18V 4,0Ah

0 196399-0 Accu BL1840 LXT 18V 4,0Ah

0 196399-0 Accu BL1840 LXT 18V 4,0Ah

0 196399-0 Accu BL1840 LXT 18V 4,0Ah

0 196399-0 Accu BL1840 LXT 18V 4,0Ah

0 196462-9 Accu BL1820 LXT 18V 2,0Ah

0 196462-9 Accu BL1820 LXT 18V 2,0Ah

0 196462-9 Accu BL1820 LXT 18V 2,0Ah

0 196462-9 Accu BL1820 LXT 18V 2,0Ah

0 196462-9 Accu BL1820 LXT 18V 2,0Ah

0 196462-9 Accu BL1820 LXT 18V 2,0Ah

0 196462-9 Accu BL1820 LXT 18V 2,0Ah

0 196462-9 Accu BL1820 LXT 18V 2,0Ah

0 196462-9 Accu BL1820 LXT 18V 2,0Ah

0 196462-9 Accu BL1820 LXT 18V 2,0Ah

0 196462-9 Accu BL1820 LXT 18V 2,0Ah

0 196462-9 Accu BL1820 LXT 18V 2,0Ah

0 196462-9 Accu BL1820 LXT 18V 2,0Ah

0 196462-9 Accu BL1820 LXT 18V 2,0Ah

0 196462-9 Accu BL1820 LXT 18V 2,0Ah

0 196875-4 Accu BL1415N LXT 14,4V 1,5Ah

0 196875-4 Accu BL1415N LXT 14,4V 1,5Ah

0 196875-4 Accu BL1415N LXT 14,4V 1,5Ah

0 196875-4 Accu BL1415N LXT 14,4V 1,5Ah



Partdrawing for  DMR200 - Pagina 1Partdrawing for  DMR200 - Pagina 1Partdrawing for  DMR200 - Pagina 1Partdrawing for  DMR200 - Pagina 1

4

Nr. Part nr. Name

0 196875-4 Accu BL1415N LXT 14,4V 1,5Ah

0 196875-4 Accu BL1415N LXT 14,4V 1,5Ah

0 196875-4 Accu BL1415N LXT 14,4V 1,5Ah

0 196875-4 Accu BL1415N LXT 14,4V 1,5Ah

0 196875-4 Accu BL1415N LXT 14,4V 1,5Ah

0 196933-6 Duo snellader LXT DC18RD

0 196933-6 Duo snellader LXT DC18RD

0 196933-6 Duo snellader LXT DC18RD

0 196933-6 Duo snellader LXT DC18RD

0 196933-6 Duo snellader LXT DC18RD

0 196933-6 Duo snellader LXT DC18RD

0 196933-6 Duo snellader LXT DC18RD

0 197122-6 Accu BL1450 LXT 14,4V 5,0Ah

0 197122-6 Accu BL1450 LXT 14,4V 5,0Ah

0 197122-6 Accu BL1450 LXT 14,4V 5,0Ah

0 197122-6 Accu BL1450 LXT 14,4V 5,0Ah

0 197122-6 Accu BL1450 LXT 14,4V 5,0Ah

0 197122-6 Accu BL1450 LXT 14,4V 5,0Ah

0 197122-6 Accu BL1450 LXT 14,4V 5,0Ah

0 197122-6 Accu BL1450 LXT 14,4V 5,0Ah

0 197280-8 Accu BL1850B LXT 18 V 5,0Ah

0 197280-8 Accu BL1850B LXT 18 V 5,0Ah

0 197280-8 Accu BL1850B LXT 18 V 5,0Ah

0 197280-8 Accu BL1850B LXT 18 V 5,0Ah

0 197280-8 Accu BL1850B LXT 18 V 5,0Ah

0 197280-8 Accu BL1850B LXT 18 V 5,0Ah

0 197355-3 Oplader CXT DC10SA

0 197355-3 Oplader CXT DC10SA

0 197355-3 Oplader CXT DC10SA

0 197355-3 Oplader CXT DC10SA

0 197355-3 Oplader CXT DC10SA

0 197355-3 Oplader CXT DC10SA

0 197394-3 Accu BL1020B CXT 10,8V 2,0Ah

0 197394-3 Accu BL1020B CXT 10,8V 2,0Ah

0 197394-3 Accu BL1020B CXT 10,8V 2,0Ah

0 197394-3 Accu BL1020B CXT 10,8V 2,0Ah

0 197394-3 Accu BL1020B CXT 10,8V 2,0Ah

0 197394-3 Accu BL1020B CXT 10,8V 2,0Ah

0 197394-3 Accu BL1020B CXT 10,8V 2,0Ah

0 197394-3 Accu BL1020B CXT 10,8V 2,0Ah

0 197394-3 Accu BL1020B CXT 10,8V 2,0Ah

0 197394-3 Accu BL1020B CXT 10,8V 2,0Ah

0 197394-3 Accu BL1020B CXT 10,8V 2,0Ah

0 197394-3 Accu BL1020B CXT 10,8V 2,0Ah

0 197394-3 Accu BL1020B CXT 10,8V 2,0Ah

0 197394-3 Accu BL1020B CXT 10,8V 2,0Ah



Partdrawing for  DMR200 - Pagina 1Partdrawing for  DMR200 - Pagina 1Partdrawing for  DMR200 - Pagina 1Partdrawing for  DMR200 - Pagina 1

5

Nr. Part nr. Name

0 197402-0 Accu BL1040B CXT 10,8V 4,0Ah

0 197402-0 Accu BL1040B CXT 10,8V 4,0Ah

0 197402-0 Accu BL1040B CXT 10,8V 4,0Ah

0 197402-0 Accu BL1040B CXT 10,8V 4,0Ah

0 197402-0 Accu BL1040B CXT 10,8V 4,0Ah

0 197402-0 Accu BL1040B CXT 10,8V 4,0Ah

0 197402-0 Accu BL1040B CXT 10,8V 4,0Ah

0 197402-0 Accu BL1040B CXT 10,8V 4,0Ah

0 197402-0 Accu BL1040B CXT 10,8V 4,0Ah

0 197402-0 Accu BL1040B CXT 10,8V 4,0Ah

0 197402-0 Accu BL1040B CXT 10,8V 4,0Ah

0 197402-0 Accu BL1040B CXT 10,8V 4,0Ah

0 197599-5 Accu BL1830B LXT 18V 3,0Ah

0 197599-5 Accu BL1830B LXT 18V 3,0Ah

0 197599-5 Accu BL1830B LXT 18V 3,0Ah

0 197599-5 Accu BL1830B LXT 18V 3,0Ah

0 197599-5 Accu BL1830B LXT 18V 3,0Ah

0 197599-5 Accu BL1830B LXT 18V 3,0Ah

0 197599-5 Accu BL1830B LXT 18V 3,0Ah

0 197599-5 Accu BL1830B LXT 18V 3,0Ah

001 SE00000519 Bedieningsprintplaat Dmr200

002 SE00000520 Verzonken Schroef 2X6 Dmr200*

003 SE00000521 Schroef M3X8 (Zk) Dmr200

004 SE00000522 Toetsen Houder Dmr200

005 SE00000521 Schroef M3X8 (Zk) Dmr200

006 SE00000523 Stroomcircuit Led A Dmr200

007 SE00000520 Verzonken Schroef 2X6 Dmr200*

008 SE00000520 Verzonken Schroef 2X6 Dmr200*

009 SE00000524 Led Lens Dmr200

010 SE00000525 Led Lens Pakking Dmr200*

011 SE00000526 Rubber Toetsen Dmr200

012 SE00000527 Voorpanneel Dmr200 P

012 SE00000529 Speakerpaneel Dmr200

012-1 SE00000626 VOORPANNEEL DMR200 A

012-1 SE00000630 SPEAKERPANEEL DMR200 A

012A SE00000529 Speakerpaneel Dmr200

013 SE00000530 Schroef Pthe 6X37(Cr) Dmr200

014 SE09176166 Schroef M6X16 Bmr100

015 SE00000531 Stootrubber Rechts Dmr200*

016 SE09176166 Schroef M6X16 Bmr100

017 SE00000532 Stootrubber Links Dmr200*

018 SE00000533 Pin 2X88 Dmr200

019 SE00000534 Telefoon Afdekkap Dmr200

020 SE00000535 Sluiting Dmr200

021 SE00000536 Sluitplaat Dmr200

022 SE00000537 Battery Deksel Dmr200



Partdrawing for  DMR200 - Pagina 1Partdrawing for  DMR200 - Pagina 1Partdrawing for  DMR200 - Pagina 1Partdrawing for  DMR200 - Pagina 1

6

Nr. Part nr. Name

023 SE00000539 Pin 2X77Mm Dmr200

024 SE09176166 Schroef M6X16 Bmr100

025 SE09176166 Schroef M6X16 Bmr100

026 SE00000540 Stootrubber L Achter Dmr200*

027 SE00000541 Stootrubber R Achter Dmr200*

028 SE00000542 Batterij Pakking Dmr200*

029 SE09176166 Schroef M6X16 Bmr100

030 SE00000543 Handgreep Dmr200

031 SE09176166 Schroef M6X16 Bmr100

032 SE00000545 Achterdeksel Compleet Dmr200

032 SE00000547 Afdekkap Rubber Dmr200*

032 SE024PC040 Pakking Bmr100

032A SE00000547 Afdekkap Rubber Dmr200*

032B SE024PC040 Pakking Bmr100

033 SE00000548 Schroef Ptb 3X20(Zk) Dmr200

034 SE00000548 Schroef Ptb 3X20(Zk) Dmr200

035 SE00000549 Pin Voor Batterijdeksel Dmr200

036 SE00000552 Circuit A Diversen Dmr200 P

036-1 SE00000592 Circuit A Diversen Dmr200 A

037 SE00000521 Schroef M3X8 (Zk) Dmr200

038 SE00000553 Jack Houder Compl Dmr200

039 SE00000521 Schroef M3X8 (Zk) Dmr200

040 SE00000555 Mobile Telefoon Houder Dmr200

040 SE00000556 TelefoonHouder Pakking Dmr200*

040A SE00000556 TelefoonHouder Pakking Dmr200*

041 SE00000557 Schroef Ptpw 3X10(Zk) Dmr200*

042 SE00000195 W/Ties 100Mm Bmr102


